
De millennials en hun begrip 
van de gezondheidszorg

Gezondheidsverzekeringen  
worden binnen het gezin minder 

besproken dan seks en drugs  

De beste zorgen. 
Levenslang.

Wat denken de millennials ervan?

De houding van de 
millennials ten opzichte van 

gezondheidszorgverzekeringen

Het gedrag  
van de millennials 

bij de dokter

verklaart dat een 
gezondheidszorgverzekering 
onderschrijven geen  
prioriteit is

61%
verkiest op 
vakantie te gaan,  
wat 9 op de 10  
ouders zich  
nauwelijks  
kunnen voorstellen

25%

verzet hun medische 
afspraken wegens gebrek 
aan tijd

54%

zal zich er enkel mee 
bezighouden wanneer ze 
een gezondheidsprobleem 
ondervinden

91%

verwacht 
zelfs dat 
iemand 
anders er  
in hun plaats 
aan denkt

34%

1 millennial 
op 2

vindt het  
gezondheids- 
zorgsysteem  

complex

3 millennials 
op 4

begrijpen niet goed  
het tariefverschil tussen 

geconventioneerde  
en niet-geconventioneerde 

geneesheren

1 millennial 
op 2

weet niet wat er wordt 
terugbetaald door  

de sociale zekerheid  
bij een bezoek aan  

de huisarts

De vermelde statistieken komen uit de enquête die Ipsos voor DKV heeft uitgevoerd van 02/08/19 
tot 14/08/19, bij een representatief staal van 1.027 Belgen.

van de millennials zich tot hun 
ouders richt voor vragen over 
gezondheidszorgverzekeringen1/3

het allerbelangrijkste  
voor de gemoedsrust

De gezondheid:

van de millennials

Voor
94%

van de ouders

Voor
99%

Terwijl

sparen
2

drugs
3

seksualiteit
4

politiek
5

Nochtans worden gezondheidszorgverzekeringen 
weinig ter sprake gebracht binnen het gezin.

De meest voorkomende onderwerpen zijn volgens de ouders:

gezondheids- 
zorg- 

verzekeringen
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